IIOTMHOMM U JEAHAYMHE BUILET PEJA
01.04.2017.

1. Onpenuru 36up KoedunujeHarTa noauHoma P(x) = (z — 1)(z — 10)(x — 100)(x — 1000) + 10000.
2. OIpemuTH OCTaTaK IPH Jelbeby nomuHoMa P(x) = 52°786 — 62727 4 5243 — 822 + 14 mommomom 22 — 1.

3. OnpenuTu ocratak IpH Aebemy nomuHoma P(z) = (22 —x — 1)%5 + (23 — 22 + 1)125 + 228 — 23 1+ 4
NOTUHOMOM 22 — .

4. Onpemut a — b ako je momaEoM P(2) = 2° +ax? +br+1,a,b € R, neus momisomoM Q(x) = x2 — 3z + 2.

5. HomunoMm P(x) npu meibeby ca © + 3 maje ocraTak 6, a Ipu Iesberby ca & — 7 gaje octatak —2. OnpenuTu
OCTaTaK IpH Je/bemby HoauHoMa P(x) momurOMoM 12 — 4 — 21.

6. ITomunoMm P(x) npu meibesy ca « + 1 maje ocrarak 2, a Ipu Oejberby ca & + 3 naje ocratak 6, a ca © — 3 je
nembuB. OIpPeIUTH OCTaTAK IIPH Aesberby TomuaoMa P () momuuomom 22 + 22 — 92 — 9.

7. Onpesu cBe ypeljeHe apoBe peaaHux 6pojeBa a u b, 3a Koje je nomunoM x + ax® + bx? — 8x + 1 npencraniba
MTOTIYH KBaapart.

8. Axo je P() moIMHOM YETBPTOT CTEIEHA Ca PEATHUM KOE(HIMjEHTIMA, YHjH j¢ BoAehn KOSPUIUjEHT jeqHAK
1 u unja je KBocTpyKa Hyma 6poj 3, a jemHocTpyka Hyma 6poj 1 — i, rue je i = —1, onpenu P(0).

9. Axo je P(Z) MONMHOM METOT CTENEHA Ca PeaHnM KoeduiujenTuma, uuju je Boachu koedumjent jennax 3 u
umja je qBoCTpyKa Hyna 6poj 2 — i, rae je i2 = —1, a 6poj 3 jenuHocTpyka nyna, oxpemuru P(1)

10. Axo jemmaunna 3 + 22 +ax +b =0, a,b € R, uma pemema 1 = 1 — /2 u x5 = 1 + /2, onpeauru
npeocraa peuiemba. QApeuTy IPEeoCTalia Pelietba jeHAUNHE T

11. Jenuo pememe jeanaunne =5 + 312 = 28z + 60 je 6poj —2. Oapeau ocralia peuiema.

12. Axocy 71, T2 u T3 pemiera jensaunne ° +x2 +27 = 14y cKyIy KOMIUIEKCHUX GpojeBa, oapeau T2 + x5 +3.
13. Ogpe/u IPOU3BOJL CBUX PeAJIHNX pelliensa jeatadune ° + 22 + x + = + &5 + 5 =6,

14. Onpenu MpoM3BOJL CBUX PA3TMUNTHX PEATHUX pellerha jennaunte x> — x2 — 21z + 45 = 0.

15. Onpenu 36up CBUX peamHux permema jeHaunse 4 + (v — 2)4 = 82,

16. Kommko peannux pemema uMa jemuaunse (v — 3)4 + (v — 2)4 = (22 — 5)4?

17. Onpeny pa3IuKy HajBeder u HajMamer (peaHor) pemera jenHaunte 20° + 5% — 1323 — 1322 + 52 +2 = 0.

18. Axo cy o, 1 v pelema jenHaunse z° + 222 — 5z + 1 = 0, ojpenu jeHAYNHY YHja Cy peleba GpojeBu
a—3,8—3uvy—3.

19. Axo cy a, b, ¢ u d pemema jequaunne vt + 5% + 522 — 5z — 6 = 0, oapenu jenHaunHy Ymja cy penrerma
opojesua+2,b+2,c+2ud+ 2.

20. Jlat je momunom P(x) = 2% — 23 + \2? + 62 — 4. Onpenu xoedurmjent A, ako 3a JBe Hyle T U T2
nonunoMa P(x) Baku x1xe = 2.



